



Еще совсем немного и наступит великий православный праздник - Пасха. Пасха – очень красочный праздник, наполненный своими традициями. При подготовке к нему неотъемлемой частью становится изготовление сувениров. Сегодня, 31 марта 2023 года в Центре творчества прошли мастер-классы по изготовлению поделок.

Создать их на Пасху своими руками —задача интересная и увлекательная.

Ребятам и взрослым, пришедшим на мастер-класс к педагогам Уткиной Е.Ю., Соболевой Ю.А., Федотовой Н.В. , было предложено несколько вариантов творческих работ.

Ведь каждая поделка – это частичка волшебства, частичка души автора работы, она несет тепло, доброту, настроение. Подобные мастер-классы приучают детей и взрослых к усердию и терпению, готовят к самостоятельности, хранят и передают от старшего поколения к младшему накопленный опыт, приобщают к истории, культуре, прививают уважение к традициям семьи, воспитывают эмоциональную отзывчивость и творческий настрой.



